



Pilvi Ojamaa
looming Järvakandi
Klaasimuseumis lk 2

Välihoaeg
tuli lume
kiuste lk 3

Müüdimurdjad –
kepikõnd noorte
sekka lk 3

Käsi ja Jalga

NR 3 (213)

MAI 2017



Järvakandi aasta ema on Maarika Kaal

Järvakandi valla aasta ema aunimetuse anti üle Raplamaa aasta ema 2017 pidulikult ent hubasel aktusel Käru õhupallide ja lilledega kaunistatud pitsumajas.

Järvakandi valla aasta ema 2017 on Maarika Kaal. Maarika ja tema abikaasa Taivo on vanemateks kolmele toredale lapsele. Marite Angeelika õpib Järvakandi Kooli 8. klassis. Ta on väga tubli õpilane ja osaleb ka aktiivselt kooli õpilasesinduse töös ning huviringide tegevustes. Liisa-Lota õpib Järvakandi Kooli 4. klassis. Ta on väga tubli õpilane ning oskab hästi käsitööd. Samuti osaleb ta huviringide tegevustes. Kooli laatadel on ta alati

müümas enda valmistatud käsitöid. Pere pesamuna Karl Kristjan käib alles lasteaia. Ta on vahva ja sõbralik poiss, kellele meeldib aiaaial koos vanematega aiatöid teha ning jalgrattaga sõita. Samuti aitab ta isa remondi tegemisel ja ema vaiba heegeldamisel või toiduvalmistamisel. Märkimisväärt on see, et lapsed on alati kaasatud perekonna tegemistesse. Pere suureks hobiks on ühised väljasõidud mõnda huvitava paika Eestis.

Maarika on aastaid töötanud Järvakandi Kandi Konsumi kaupluses, kus ta praegu on juhataja ametikohal. Klientidesse suhtub ta alati vastutulelikult ja sõbralikult, oma tööd

teeb kohusetundlikult. Kodu, laste ja tööga seotud tegemiste kõrval on tal aega ja tahtmist tegeleda rahvatantsuga, heegeldada kauneid vaipu, kududa sokke, kampsuneid, sülle, mütse jne või küpsetada maitsevaid kooke. Tema kringliresept on avaldatud möödunud aasta Järvakandi valla kalendris. Maarika on ema oma lastele kõige paremal moel. Ta esindab neid emasid, kes kannavad endas n-õ pehmeid väärtusi ja oskusi ning annavad need edasi enda lastele.

Tegemist on tugeva ja tervikliku perekonnaga, mida võib julgelt tuua eeskujuks kõigile.

Katrin Kuum
arendusnõunik



Jüriöö jooks ja Eestimaa

Üks iga-aastastest kogukonna traditsioonilistest kokkutulemistest on jüriöö jooks.

Sel aastal oli see eriti eestlushõnguline ja väga rahvarohke. Ka ilm soosis kokkutulnuid. Kuna äsja oli toimunud Järvakandis Eesti Vabariik 100 avasündmus ja sellega seotult oli meil rahvale jagada palju rahvuslippe, löi see kuidagi piduliku ja rõõmsa energia. Lipud olid käes nii väikelastel, õpilastel kui ka täiskasvanutel. Lipud olid kärudel, jalgrattastel. Oli uhke ja hää olla eestlane meie jüriöö jooksu õhtul!

Tegime ka tuld – tähistasime veteranidepäeva, jüriöö ja Eesti suure sünnipäeva algusperioodi.

Jooks joostud, vabakõnd kõnnitud, EV 100 tänud üle antud, südamenädal kokku võetud – oli aeg kuulutada välja jüriöö jooksu tulemused.

Järgmise jüriööni!

Tiia Hansar

Laululinnud laulsid emadele

8. mail oli kultuurihalli saal taas täidetud toredate lauluviisidega – toimus Järvakandi Kooli traditsiooniline laulukonkurss „Laululind“, mis oli pühendatud emadepäevale.

Neljas vanuserühmas astus žürii (Aet-Triin Vasnu, Riina Männa, Kersti Uiboupin ja Jaana-Maria Luhtoja) ning publiku ette 26 noort solisti. Kuigi publiku aplausi ja žürii kiituse laulsid välja kõik, nimetati siiski ka vanusegruppide võitjad: Agnes Vaikre, Kertu Reimal, Ketrin Vanatoa ja Birgit Jaansalu. Publiku lemmikuks valiti Diana Bažanov.

Konkursi peakorraldaja ja noorte solistide juhendaja Eha Sepa sõnul oli tänavune konkurss pisut teistmoodi kui varasemad: vanemas vanuserühmas olid kõik esinejad leidnud erilise lähenemise oma laulu saatteks, tehes seda ise või kasutades bändi tuge. Eha: „Kõik olid väga omanäolised!“

JK



Publiku lemmik Diana Heivi Äärma

Südamekuu – liigu kogu südamest!

19.–24. aprillini toimus Järvakandis südamenädal. Et tänavu oli südamepäeva asemel südameriisive propageerimisele ja ennetustegevustele planeeritud lausa nädal, mahtus sellesse päris mitu põnevat ja Järvakandis esmakordset ettevõtmist.

Nädal algas meie uuel ja moodsal discgolfi rajal, mis keerleb ja kulgeb Järvakandi terviserajal. Discgolfi „maaletooja“ Järvakandis on siinse päästekomando pealik Marko Matson, kes on raja eest hoolitsemise, täiustamise ja discgolfi propageerimise oma südameasjaks võtnud. Nii sai paarkümmend huvilist käe valgeks golfikettaga õiget lennutehnikat proovides ja korvidesse täpsust visates. Ehkki kogu rajale seekord ei mindud, kujunes sellest siiski üks tore ja tervislik õhtupoolik.

20. aprillil küllastas

Järvakandilasi meile juba varasemast tuttav toitumiseõnustaja ja eratreener Mirko Miilits jätkuseminariga „Trenni- ja toitumismüüdid“.

Taas oli hea võimalus mõõta kehakoostist ja võrrelda näitajaid möödunud aastal tehtud diagnostikatulemustega. Oma tulemusi käes hoides ja loengut jälgides sai rida reakt selgeks tehtud, mille number mida täpselt tähendab ja kui suurt rolli selles mängib inimese individuaalsus ja kehatüüp.

Jagati toitumissoovitusi vastavalt kehatüübile ja räägiti, kuidas oma looduslikke eeliseid ja puuduseid toidulaua puhul rakendada. Seminar oli kergesti jälgitav ka algaja jaoks ja sisaldas ohtralt igapäevaselt teostatavaid nõuandeid, näiteid ning kaasavaid ülesandeid. Toredaks üllatuskülaliseks oli ka teraapiakoer, kes kogu

õhtut rahuloleval pilgul pikutades jälgis.

22. aprillil oli kõigil huvilistel võimalus liituda Järvakandi Avatud Noortekeskuse algatatud „müüdimurdjate“ ridadega ja läbida tervistav ning lihtsast jalutamise oluliselt efektiivsem kõnniretk käimiskeppidega.

Päev algas koolitusega „Igapäevased nipid keha ja südame rõõmuks“, mille juhtisid koolitaja ja treener Aliis Sarapik ning perearst Ingrid Täll. Tutvust sai teha ka uude lahenduse ning kõigiti moodsate Bungy Pump käimiskeppidega, mida tutvustas Toomas Kõiv. Noortekeskuse fuajees võis aga uudistada ja huvi korral endale soetada loodustooteid sarjast „Siberi tervis“.

Kui loengutunnid möödusid päikesepaistes, siis õuetegevuste ajaks saabus kohale selleaastase aprillikuu juba üsna tavaliseks

saanud ilm, kus korrage tuli rinda pista nii rahe, lõrtsi, lume, tuule ja sekka ka päikesega. Vapramad läksid rajale uusi Bungy Pump käimiskeppe sisse kõndima (kes piirdus seekord 2 km, kes võttis ette lausa 7 km matka). Juba Tupiku mäe puhkealal, kus matkalisel ootas tervise- ja vahepaladega Katrin Kuum, oli kõndijail selge, et ütelus „ei ole halba ilma, on vaid halb riie“ peab paika. Halba riie ei olnud (seekord) kellelgi ette näidata, oli vaid vägevast ilmast hoolimata rõõmus meel ning positiivsus liikumisest!

23. aprillil traavisid Järvakandi terviseraja nõlvadel aga kelgukoerad koos peremeestega. Järvakandilastel oli võimalus osa saada kelgukoeraspordi võistlusest Balto Kevadkarikas. Sellist ägedat võiduajamist nähti meie kandis esimest korda. Kavas

oli koerakross, jalgratta- ning tõukerattavedu. Ehkki me ise sel korral just kuigipalju sporti ehk ei teinud, sai tervislikult värskes õhus veedetud ikkagi mitmeid tunde. Oli põnevust ja vaatamängulisust, palju koeri ja toredaid inimesi.

Täname ürituse „maaletoojat“ Marko Matsonit, kes nii ägeda koeraspordi meie õue peale korraldas! Keha aitas kinnitada Jerwencato Bistro.

Südamenädala lõpetas traditsiooniline jüriöö jooks, pärast mida tehti nädalast ka kokkuvõtteid ja tänati Eesti Vabariik 100 raames meie piirkonna tublisid tegijaid ja korraldajaid.

Südamenädala rahastajad olid Rapla maavalitsus, Järvakandi vallavalitsus ja Järvakandi valla tervisenõukogu.

Heivi Äärma
Järvakandi valla tervisenõukogu liige

VOLIKOGU

Oma aprillikuisse istungi pidas volikogu 26. aprillil. Volikogu 11 liikmest oli kohal 7, puudusid Enno Alliksaar, Katrin Anto, Raul Kivilo ja Riigo Raadik.

Osühing Järvakandi Hooldekodu asutamine

Vastavasisuliste selgitustega esinesid volikogu ees vallavanem Mart Järvi ja hooldekodu juhataja Tiina-Kai Logberg. Vajadust osühingu asutamiseks põhjendas vallavanem muu hulgas sellega, et olemasolevale hooldekodu hoonele on Terwiseamet teinud ettekirjutuse, milles juhitakse tähelepanu, et ruutmeetrite arv patsiendi kohta ei vasta mitmes toas seadusele. Lisaks vajavad ruumid remonti ning hooldekodu teenusele on järjekord. Eeltoodud puuduste kõrvaldamiseks oleks vaja täiendavaid kohti ja internaadihoone kasutuselevõtt on hetkel parim lahendus. Iseseisva äriühinguna tegutsedes saab hooldekodu võtta pangalaenu vajalike investeeringute tegemiseks ja kujundada elu kahte maja kasutades selliselt, et tulemusega oleks rahul nii töötajad kui ka patsiendid.

Pärast selgitusi ja järgnenud arutelu võttis volikogu vastu otsuse volitada Järvakandi Vallavalitsust asutama OÜ Järvakandi Hooldekodu.

Võimalusi Järvakandis hooldekoduteenust pakkuda on uurinud ka OÜ Südamekodud (ettevõtjad Rain Rosimannus ja Martin Kukk), kuid nendega jäi kokkulepe Järviku väitel sõlmimata seetõttu, et ettevõtjad soovisid arendada hooldekodu alles järgmisel aastal ja ühe aasta renditasuks hoone eest pakkusid nad 1 euro. Samuti tuldi välja nõudmisega praegu tegutsev hooldekodu sulgeda.

Info

Vallavanem andis ülevaate riigihalduse ministri Mihhail Korbi kirjast, kus selgitati kohanimeühikogude otsust tunnistada Kehtnakandi loodava ühisevalla nimena mittesobivaks ja määrata tulevase haldusüksuse nimeks Kehtna vald. Ministri kirjas märgitakse muu hulgas, et Vabariigi Valitsus, kelle pädevuses on haldusüksuse nime määramine ja kes on antud küsimuses lähtunud kohanimeühikogude arvamusest (arvestamata siinjuures kohaliku omavalitsuse soovidega), leidis, et Kehtna nimi on piirkonna tähtsamatest kohanimedest tuntuim ja ajaloolisem. Märjiti ka, et Eestis puudub praktika, et vallanimed moodustataks erinevate kohanimedest muundatud kujul liitmise teel.

Vallasekretär Selma Ustav juhtis tähelepanu Raul Kivilo kordvale puudumisele volikogu istungitelt. Et puudumised on põhjendatud tööülesannete täitmisega, otsustas volikogu lubada jätkata Raul Kivilol tööd volikogu liikmena.

JK

(K)Nobedate kintsude sünnipäev

29. aprillil kogunes kultuurihalli seltskond, kes peab lugu isetegevuslikust tantsuharrastusest: üle- ja tagasivaatelse tantsukavaga astus publiku ette Eha Sepa juhendatav naisrahvatantsurühm (K)Nobedad Kintsud, kes antud ettevõtmisega tähistas ühtlasi ka oma tegevuse viiendat aastapäeva. Esitati nii vanemat kui ka uemart repertuaari.

Lava jagus ka teistele: oma tantsukavadega olid tähtpäevalisi tervitama tulnud memmede tantsurühm Ehani ja segarühm Lindilappajad Pärnumaalt Lindilt, üllatusnumbriga astus üles jooksuklubi Wellod meesrühm. Õhtu jooksul õpiti šoti rahvatantse, istuti pidulauas ning diskotati.

Viie aasta eest alustanud (K)Nobedad Kintsud on jõudnud palju: ära on õpitud hulgaliselt erinevaid tantse, millega on üles astunud nii üleriigilistel tantsupidudel, maakondlikel kultuuriüritustel kui ka oma valla ettevõtmistel. Eha Sepp: „Tantse ja tegemisi on olnud rohkesti, kuid kõige tähtsam on see, et tantsurühma liikmed on omavahel saanud headeks sõpradeks. Lisaks tantsimisele meeldib meile ka lihtsalt koos olla, suhelda, tähtpäevi tähistada – see on omamoodi sõpruskond. Kindlasti täname neid, kes meie peo õnnestumisele kaasa aitasid. Palju tänu teile, Malle Miilmann ja Jerwenkanto bistroo rahvas abi eest laudade katmisel, šoti tantse õpetanud Kadri Väli ja helimees Jaanus Randle, head külalisesinejad ja õnnitlejad! Loodame, et meie parimad ajad on veel ees!“

JK



Kärjakandi
Kaja

Väljaandja Järvakandi Vallavalitsus
Järvakandi, Tallinna mnt 17
Toimetaja Jaanus Randle; tel 489 4710
e-post: kaja@jarvakandi.ee
Trükk: Kuma trükikoda

Pilvi Ojamaa looming Järvakandi Klaasimuuseumis

Järvakandi Klaasimuuseumis avatati 16. mail näitus „Tarbeklaasi kunstniku Pilvi Ojamaa looming aastaist 1965–1992“. Kolm aastakümnet, alates 1965. aastast, disainis Pilvi Ojamaa tarbenõusid Tallinnas klaasitehases Tarbeklaas, luues igal kümnendil mitmeid tänaseks Eesti disainiklassikaks saanud serviise ja üksikesmeid.

Pea kolmkümmend aastat olid tootmises 1966. aastal loodud joogiklaaside komplekt Mi ja konjakiklaasid Trips, Traps, Trull, mis ei puudunud ilmselt ühestki eesti kodust. Üli populaarseks kujunesid nii Eestis, kuid eriti importkaubana välismaal veiniklaasid Juta (1971). Need on sümbolkujundina ka näituse plakatil ja kutsel.

Automaatliinil toodeti 1984. aastast kuni 1992. aastani suurtes tiraažides joogiklaaside komplekti Aroom, mis oma heliseva kõla ja kauni ümarvormiga lummab tänaseni. Pressklaasist lauanõude komplekt Adam oli 1990. aastal Pilvi Ojamaa üks viimastest suuremahulistest töödest.

Vabakäelisel modelleeritud



Pilvi Ojamaa

ritud värvilisi klaasvorme viljeles Pilvi Ojamaa Tarbeklaasis suure plastilise vormirikkuse ja kujundifantasiaga peamiselt 1970–1980. aastail. Tuntumad on vaas Märtsikelluke (1982), kausid-vaasid Gondel (1983) ja lainelise servaga paljudes värvivariantides vaasid Šaboo (1987), mis viimasel ajal on kujunenud klaasikolleksionäride meelisobjektideks.

Väljapaneku ligi 300 eksponaati on peamiselt pärit autori erakogust ja see on vaid murdosa Pilvi Ojamaa

rikkalikust klaasidisainist, mis on hoiul nii muuseumis kui ka erakogudes. Fantaasiaküllus, tundlik vormikõne, elegants ja täiuslikkuseni viimistletud proportsioonid iseloomustavad Pilvi Ojamaa klaasidisaini, millel on auväärne koht Eesti kultuuriloos. Eesti klaasitööstuse ajaloos on 1993. aastal tootmise lõpetanud tehase Tarbeklaas hindamatu ajalooline väärtus. Näitus kajastab klaasitehase hiilgeaega Pilvi Ojamaa imelise loominguga kaudu.

TEAVE

Näituse kujundas Pilvi Ojamaa.
Kuraatorid: Maie-Ann Raun, Eesti Kunstiakadeemia emeriitprofessor, tel 551 8378.
Allan Kima, Järvakandi Klaasimuuseumi juhataja, tel 5390 4677.
Järvakandi Klaasimuuseum, Järvakandi, 1. Mai 2a avatud K, N, R kl 11–18, L kl 11–15
Näitus on avatud kuni oktoobrini 2018.

Klaasidisain on Eesti klaasikunsti klassiku Eesti Kunstnike Liidu auliikme Pilvi Ojamaa üks loominguiline pool, teine pool on tema erakordne graveerimisoskus. Pilvi Ojamaa unikaalsed figuraalsed graveeringud Lennule (1994), Elaan (2006) ja Lendstart (2008) ning mitmed teised on saavutanud rahvusvahelisel kõrge tunnustuse. Pilvi Ojamaa graveerimiskunsti sellel näitusel ei näe. Järvakandi Klaasimuuseum soovib seda suurejooneliselt eksponeerida järgmisel näitusel.

Maie-Ann Raun

Haldusterritoriaalne reform ei ole lõppenud

7. veebruari Tallinna TV saates „Otse kümnesse“ jõudsid Riigikogu liikmed, opositsiooni esindaja EKRE esimees Mart Helme ja valitsuspartei Keskerakond esindaja Erki Savisaar ühisele seisukohale, et haldusreform, mille teistamise käik valla tasandil sisaldab hulgaliselt korruptiivsust, ebaloogilisust, ühinemist ilma ajaloolise ja majandusliku põhjendusega, ei saa olla lõppenud.

Vajalik on vigade parandamine, mis nõuab neli, isegi kaheksa aastat lisaagea. Esinejad jagasid reformeeritud vallad kolme gruppi: loogilised, mõistuspärased ja seaduses toodud nõuanetel moodustatud ühendvallad; uisapäisa, ainult reformikriteeriumi 5000 elanikku vallas tagamiseks moodustatud omavalitsused ja vallajuhtide omavahelisel kokkuleppel isikliku kasu tagamiseks loodud ebaloogilised, tõmbekeskuseta ja ühiste huvideta ühendused. Järvakandi-Kehtna ühinemisleping on illustratsioon vallajuhtide kokkuleppe alusel moodustatud vallale.

Erinevatel aastatel korraldatud Järvakandi rahvaküsitlused on andnud ühesugused tulemused: esimene eelistus oli olla

iseseisev vald koos lähiküladega Ahekõnnu, Nõlva ja Seljaga. See soov ei saanud täituda, alev u 1200 elanikuga ning kolm pindalalt suurt, kuid rahvaarvult alla 100 elanikuga küla ei anna valla mõtet välja. Teine eelistus oli ühineda Raplaga, kolmas eelistus ühineda Vändraga ja neljas marginaalne soov oli ühineda Kehtnaga. Kahjuks tegi 21. detsembri 2016 Järvakandi vallavolikogu otsus marginaalsuse reaalsuseks ja 28. detsembril 2016 allkirjastati Järvakandi ja Kehtna valla ühinemisleping.

Ühinemislepinguga üritavad vallavanemad Mart Järvi ja Indrek Kullam kindlustada oma juhtpositsiooni ja korraldada palga pärast oktoobrikuisel omavalitsuste valimisi ühendvallas. Kahela vallavanemale oli Järvakandi-Kehtna ühendamise põhimõttel „sina mulle,

mina sulle“ kõige lihtsam lahendus. Raske oleks oma heaolu jätkamiseks kokku leppida Rapla suunal kolme osapoolega ja Vändra suunal nelja osapoolega. Pealegi oli Kehtnale, kriteeriumit mitte täitvale u 4400 elanikuga vallale, Järvakandi liitmine ainus võimalus jääda iseseisvaks vallaks. Indrek Kullam Kehtna valla päästjana ja hoidjana on omadele n-ö rahvuskangelane ning sügilsel kindel vallavanema kandidaat. Selles äriprojektis on Järviku tulevik tumedam. Vanaduspensionini on mõni hea aasta.

Esialgse ühinemislepingu projektis oli kirjutatud punkt, et osavalla vanema määrab ametisse ühendvalla vallavalitsus, allkirjastatud lepingust on see punkt kadunud. Kas Järvakandi kogukonna huvid reetnud mees võib viiendaks korraks saada võimule, nüüd küll osavallavanemana?

Järvakandi-Kehtna ühinemisleping on reaalsus. Kuid tõsiasi on ka Kehtnale „EI“ öelnud 400 kodaniku allkirjad mitteametliku rahvaküsitluse ja 137 vastu- ning 78 poolthääletusega Kehtnaga ühinemisele ametlikul rahvaküsitlusel (seda vaatamata Mart Jär-

viku eksitavale kirjale enne küsitlust). Tõsiasi on see, et 21. detsembril Kehtnaga ühinemise poolt hääletanud kuus vallavolinikku omavad ainult 172 Järvakandi kodaniku mandaadi, s.o nad omavad 15,6 % valla hääleõiguslike kodanike häälest.

Võtame toimumust kui lahingu kaotust. Kordan vallavolikogu vanima liikme Anti Oviiri sõnu: „Rahulikult. Raplaga ühineme niikuinii!“ Me ei ole ka üksinda. Kehtna pool on aktiivseid inimesi, kelle arvates on Kehtna ja Järvakandi õige koht Rapla vallas. Vallamaja kümne kilomeetri kaugusel maakonna linnast Raplast ei teeni rahva, vaid ametnike huve.

Kokkuvõtteks. Haldusreform Järvakandi-Kehtna-Rapla peab jätkuma. Meie kodanikel oli õigustatud ootus valla ühinemiseks Raplaga, mida Järvakandi vallavolikogu on Mart Järviku näpunäidetel ja juhtimisel eiranud. Oktoobrikuu omavalitsuste valimistel tuleb korraldada Järvakandis referendum „Kas 2021. aasta omavalitsuste valimistele läheme Kehtna või Rapla vallana?“.

Enno Alliksaar
vallavolikogu liige

Kehtna Kunstide Kool avab filiaali Järvakandis!



Õpilasi võetakse vastu 2017/18. õppeaastaks

• Kunsti vabaõppe huvialale
Õppesisu: joonistamine, maalimine, kompositsioon, vormiõpetus.

Tundide maht nädalas 4 tundi, kuutasu 15 €

• Klaasikunsti huvialale
Õppesisu: joonistamine, maalimine, kompositsioon, vormiõpetus, klaasitööd.

Tundide maht nädalas 6 tundi, kuutasu 23 €

Avatavatele huvialadele õpilaste vastuvõtmine toimub **7. juunil kell 17.30** Järvakandis Pargi 1 II korrus klaasiringi ruumides.

Võta kaasa:

- o Enda tutvustamiseks 3 kunstitööd.
- o Isikut tõendav dokument (isikukoodiga)

Kindlasti tule koos lapsevanemaga!

Lisainfo: www.kunstidekool.kehtna.ee
kunstide.kool@kehtna.ee
tel 529 2533, Anne Ummalas

Kõik vajalikud dokumendid täidame kohapeal

Järvakandi jaanituli 23.06

Sulleri puhkealal algusega kell 18.00
ansambliga 2in1

Pidu on tasuta

Kohal puhvetid, tegevused lastele, kontsert isetegevuslastelt, traditsioonilised mängud jpm huvitavat

23.06 algusega kell 10.00 jaanilaat Järvakandi Kultuurihalli juures

Unistame Eiffelist

10. juunil algusega kell 18 Jerwacanto Bistros

Õdus kontsertõhtu toetamiseks Diana Eduri vahetusaastat Prantsusmaal

Laval:

- noored viuldajad ja lauljad Väandra Mihkel Lüdigi nimelisest Muusikakoolist
- Ivan Savatejev ning Rasmus Eelmaa süntesaatoril
- Järvakandi koolibänd
- ja üllatajad

Pääse:

- Pilet 5 eurot
- Sooduspilet kuni (k.a) 14-aastastele 3 eurot

O-I Production Estonia pakub tööd operaatorile

Töö edukas rahvusvahelises ettevõttes pakub Sulle erialast ja vahetustega tööd, väärilist töötasu ja 35 puhkusepäeva aastas.

Saada oma CV või küsi lisainfot annela@cvkeskus.ee või helista numbrile 5918 6364 (Annela Mets)



SILMADE KONTROLL JA PRILLIDE MÜÜK

9. juunil kell 10
JÄRVAKANDI KULTUURIHALLIS
Silmade kontroll maksab 15 €.
Prillitellijale on kontroll 8 €.
Lastele kontroll 10 €.
Prillitellijale lapsele visiit 5 €.
INFO ja ette registreerimine telefonil 5323 2454



Aleksander Mägi
14.03.1953–13.03.2017
Salme Treima
6.10.1928–16.03.2017

Mart Rohtla
28.01.1939–12.04.2017
Aime Annuk
27.04.1928–13.05.2017

Jumalateenistused EELK Järvakandi Pauluse kirikus

- Pühapäeval, 21. mail kell 15
armulauaga jumalateenistus, jutustab Seattle ja Portlandi koguduste õpetaja Hendrik Laur USA-st, laulab koguduse ansambel
- Pühapäeval, 4. juunil kell 15
nelipüha armulauaga jumalateenistus
- Kolmapäeval, 14. juunil kell 15
leinapäeva palvus 1941.aasta küüditatute mälestuseks
- Pühapäeval, 18. juunil kell 15
armulauaga jumalateenistus
- Laupäeval, 1. juulil kell 19
XXV Rapla kirikumusika festivali kontsert, esinevad Madis Kari (klarnet) ja Lauri Sepp (saksofon), piletid 5 ja 3 €
- Pühapäeval, 2. juulil kell 15
jumalateenistus
- Pühapäeval, 6. augustil kell 15
armulauaga jumalateenistus
- Reedel, 11. augustil kell 19
kontsert "Üks kindel linn ja varjupaik" Järvakandi vallapäevade avamise puhul, esinevad Lea Gabral (laul) ja Külli Erikson (orel)
- Pühapäeval, 20. augustil kell 15
Pauluse kiriku 21. aastapäeva armulauaga jumalateenistus, jutustab Elva koguduse õpetaja Vallo Ehasalu, laulab koguduse ansambel

Surnuaiapäevad

Järvakandi kalmistul 16. juulil kell 15
Rapla kalmistul 24. juunil kell 12
Kergu kalmistul 1. juulil kell 12
Lelle kalmistul 8. juulil kell 11
Kehtna kalmistul 30. juulil kell 15

Kogudust teenivad

õpetaja Mihkel Kukk (tel 486 8144, 5565 0722)
õpetaja emeeritus Kalju Kukk (tel 487 7326)

Õnnitleme!

70

Helve Kalvik

Vladimir Nikiforov

80

Jaan Pajumäe

Iris Rajasaare

Aili Lehtla

Kersti Kalmet

16. juunil kell 17.00

Järvakandi Kultuurihallis

Järvakandi

Kooli

9.klassi

lõpuaktus

2017

www.metsaamet.ee

Teenused erametsaomanikule:

- Metsakinnistute ost
- Raieõiguse ost
- Metsa ülestöötamine ja vedu
- Maapinna mineraliseerimine koos külviaga
- Metsamajandamise kavade koostamine

Teave e-post: info@metsaamet.ee Tel. 5615 0680, Karl Lister

MITMESUGUST

Telli soodsalt küttepuid!
Küsi hinda! Tel 5192 2723
Holmes&Meyers

SKP Invest OÜ ostab metsamaad, ka koos hoonetega. Vajadusel lahkumõttmine. Hinnapakumine paari tööpäeva jooksul. Tel 508 0065, info@skpinvest.ee, www.skpinvest.ee



Metsakeskus.ee

Ostame kasvavat metsa, põllumaad ja metsakinnistuid hinnaga kuni 10 000 eurot/ha. Kinnistud võivad olla tehtud raietega või asetseda piiranguvõõndis. Tel: 56 111 900

VALI AEG JA KOHT
...
sinu peolaua
või ürituse toetlustuse
korraldab

clubcinema.ee • +372 520 9459 • info@clubcinema.ee
KÕHU
TÄIDAB
Cinema
CATERING

- * pakume enda ruume
- * leiame vajalikud ruumid
- * toitlustame kliendi soovitud asukohas
- * koostame kogu menüü või teeme seda kliendi soovide järgi
- * peolauad, sünnipäevad, banketid, firmaüritused, juubelid, tüdrukuteõhtud, jõululauad, matuselauad jne..

kõik mis puudutab toitlustust... CINEMA CATERING & CAFE

TARBEKLAASI
kunstniku
PILVI OJAMAA
looming aastaist 1965 - 1992



Näitus avatud KNR 11-18, L 11-15 * mai 2017 - okt. 2018
JÄRVAKANDI KLAASIMUSEUMIS
Järvakandi, 1.Mai 2a, Raplamaa

